

听听,秋的声音

市毓秀路小学文兴校区 三(2)班 常智斌

听听,
秋的声音,
松鼠吃着松果,
“吱吱——”
是跟朋友再见的声音。

听听,
秋的声音,
青蛙跳上荷叶,
“呱呱——”
是跟小鱼再见的声音。

秋的声音,
在每一条大街上,
在每一条小河里,
在每一棵大树上,
在每一首好听的歌曲里。
(辅导老师 李娟娟)

动物也疯狂

东城区实验学校 六(1)班 屈愉涵

相信大家都有美好的童年回忆吧,我也不例外。不过想起那次经历,我是又惊又怕。

小时候,我在姥姥家住。姥姥家养了一只兔子,一只大公鸡,五只母鸡和一只小羊。有一天,我特别想看看母鸡下了几个蛋。走近鸡棚,我就听到母鸡“咯咯咯”的叫声。我低头一看,懵了,我被母鸡包围了!“啊啊啊……”我害怕地大叫起来。忽然,我看见一根救命稻草——棍子。我拿起棍子,就开始了自创的武功。只见我把棍子扔在地上,再使劲踩几下脚,准备用“杀鸡儆猴”的方法镇住它们。可这时,大公鸡前来支援了,母鸡们看到大公鸡来了,也都抬起头,准备撸起袖子“大干一场”!我现在可是处于“腹背受敌”的状态,所以我只能“三十六计”——跑为上策了!只见我一个跨步“飞”出了鸡棚,大公鸡在后面追着。于是,一场“乡村跑酷”开始了。我在前面跑,大公鸡紧追不舍,围着院子跑了一圈,可把我累坏了。看见姥姥在门口站着,我立刻藏在了姥姥身后。大公鸡看见姥姥,马上就老实了,乖乖地回到了自己的“岗位”上。这一场追逐战就这么结束了。

我走进园子,准备和我的小兔子嘟嘟玩。可是,我左看右看也找不到嘟嘟。我采用“地毯式搜索”的方法寻找,还是找不到。这时,我的眼光投向了一个地方——羊圈。小绵羊正对着我“咩咩”地叫呢。我对它说:“别叫,我找嘟嘟呢!”可是小绵羊听不懂我说的话,依然叫个不停。我一想,不对,这里面一定有蹊跷,我把小绵羊抱开。

果然不出我所料,嘟嘟的确在羊圈的角落里。看到嘟嘟,我就开始了碎碎念:“你怎么能躲在这里呢?你知道我找你找了多久……”话还没有说完,我一声尖叫,因为小绵羊正“咩咩”地低着头,准备向我发起进攻呢!我急忙向羊圈外面退,一边退一边陪着笑脸。

出了羊圈,我深深地叹了一口气。哎……奶奶家的动物都不好惹啊!
(辅导老师 靳转锋)

我和我的祖国

市八一路小学 六(1)班 程福瑞

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”每当听到这首歌,我都会想起和祖国一起走过的这些年……

依稀记得,在很多年前,我们许昌图书馆的书总是很难找——那时没有“书目检索”,只能在书海中一本本地翻。有一次,我为了找一本《哈利·波特》,在那一堆堆书里翻了好久。

除此之外,忘带读者证也是一个问题。我好不容易找到自己想看的书后,却发现自己忘带证了!那时可真尴尬。

而现在与原先大不相同了:只要关注“许昌市图书馆”的微信公众号,再打开菜单页的“微服务大厅”,一点开后,再打开“书目检索”,输入想查询的书名(著者/出版年/索书号),便可知哪一馆的哪一列有你想看的书;在“微服务大厅”里有个“绑定读者证”,只要绑定读者证,便可使用“二维码电子证”实现二维码借书,解决了忘带证的尴尬。看,正是我国科技的快速发展,才使我们在借书的时候更

方便!

再如坐公交车,很多年前,公交不仅不准时,站点也少,人们的身上还得总要备上几枚五角、一元的硬币。如果谁没零钱的话,还得向别人借,很是麻烦。

而现在,许昌的公交车不再使用污染环境的汽油,而改用清洁能源——电能,公交的站点也增多了,车次也增加到五分钟一班了,大大方便了市民的生活。而“公交一卡通”“扫码乘车”等支付方法的出现,使得乘车更方便、快捷了。正是祖国科技与公交运营的快速发展,才使得我们的生活更方便。

2019年的10月1日,我又在电视上听见了熟悉的旋律:我和我的祖国,一刻也不能分割……70年来,我们的祖国一直走在洒满阳光的大道上,而我十分有幸地见证了我们的祖国日益强大。祖国,我祝你生日快乐!祖国,我爱你!我们作为建设祖国的接班人,一定会好好学习,天天向上,为中华崛起而读书。

(辅导老师 屈俊青)

市区 专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

读《红岩》

市健康路小学 六(5)班 马睿函

“扫射吧!子弹征服不了共产党员!”我的目光凝视在这句话上,缓缓合上最后一页,眼前浮现出一幅幅画面。我仿佛听到了齐晓轩满腔热忱的声音,这是共产党员发自内心的心灵之声,是会让千千万万为新中国的成立抛头颅洒热血的人产生共鸣的话语。

《红岩》是一本红色革命小说,作者是罗广斌、杨益生这两位革命志士。在他们笔下,每一个人物形象都有血有肉,活灵活现。他们用比喻、讽刺等手法,控诉了国民党统治下官员的贪婪、腐败、无耻、残忍,赞扬了共产党人对党和人民的忠诚与热爱,成功塑造出江姐、许云峰、成岗等为代表的优秀共产党员形象,也列举了徐鹏飞、甫志高、毛人凤等反动势力代表。

我觉得作者要告诉我们的不仅是革命志士的爱国情怀,还有共产党员团结一致、服从组织纪律的美好品质。这种品质如同一枚生命力顽强的种子,不择环境,在哪儿都可以茁壮成长,因为这是在入党那一刻就被深深地烙进骨子里的信仰!任你严刑拷打,软硬兼施,也奈何不了他们那一颗爱党、爱国的真心!在信赖的同志面前,他们毫无保留,乐于奉献;在反动派面前,他们冷冷眼神中只有轻蔑和不屑,任何严刑不能使他们张口,任何诱惑也不能动摇他们的意志。在敌人面前,他们像一座难以翻越的巍峨大山,在他们自己的眼中,“我”只是帮助别人攀登的垫脚石!

读《红岩》,让我明白了团结的力量,使我感悟到共产党员身上那种爱憎分明的立场。我由衷地赞美他们的付出、奉献和牺牲,更为祖国现在的繁荣富强和自豪!

中华人民共和国万岁!

我想这也是革命先烈的的心声吧!

(辅导老师 朱菲菲)

争做新时代好少年



市毓秀路小学 四(7)班 冉清文
(辅导老师 任会娟)

校园的银杏树

市光明路学校 五(1)班 饶博文

我们校园美丽的景物有很多,比如鱼池、竹林、花园,可我最喜欢的景物是在学校篮球场旁的银杏树。

银杏树在篮球场旁排成一排,像威严的士兵一样迎接你的到来。走近看,银杏树扇子似的小叶子在微风的吹拂下向我们招手。

春天,银杏树长得飞快,它贪婪地吮吸着清露。不到一周,银杏树已经长出了嫩嫩的叶子,那清爽的颜色特别好看。

夏天,银杏树不再疯长,天气闷热时,大家都喜欢到银杏树下乘凉,同学们在那里看书、画画、玩魔方,好不热闹。

秋天,银杏树变成黄色,树叶飘落,我们捡起黄色的叶子,做成

标本贴在书的封皮上,特别漂亮。可以在纸上贴成不同的形状,特别好玩。夹进书里就成了免费书签,特别实用。

冬天,是我最喜欢的季节,趁银杏树的叶子还没有掉光时来一场大雪,好玩的才刚刚开始,我们可以打雪仗。玩得最带劲的就是雪仗中的“地雷”。先找一个人边战边退,一直退到银杏树下,躲在银杏树旁的同学用力摇动树干,一下子让银杏树上的积雪全摇下来,两个人头上脸上都是雪,摇树的人看到计划成功,大笑着一溜烟跑了。

这就是我最喜欢的校园美景,银杏树四季都很美,欢迎你随时来我们校园参观美景。

(辅导老师 王培)



关注小记者微信
参与更多精彩活动